



Ради СОБСТВЕННОГО ребенка. Ради СВОЕГО дома.

Ей не надо ходить на химический комбинат или на ферму, как это от нужды делают другие женщины. Не надо любить чужих детей, как это делают воспитатели детских садов. Не надо обслуживать чужих людей вообще. Люби свою кровиночку, люби свою любовь.

Нет. Место блаженства с ней случается Синдром молодой мамочки, и она становится психом. Пишет посты в фейсбуке, где казнят нечуткого равнодушного мужа. Изливает свою боль, как умучил её собственный ребенок и лишил личной жизни. Родителям тоже достается: и от них, видите ли, жизни молодой даме нет.

Ей всего мало, и особенно — мало внимания. Ведь она не на то родилась, чтобы сидеть дома как кухарка. Для чего именно, правда, она и сама не знает, но все её достали, и всем от неё что-то надо, и только ей, как бы, ничего ни от кого не надо.



Почему так? Потому что где приходит слово «должен», уходит слово «любить». Потому что живет и не любовью, и не Христом, а собой, своей счастливой и своей волей. Ясно, что Христос тут не нужен. Не нужен ни Христос, ни Его Крест, ни Его всеполагающая благодать. Не нужны ни труды крестные — вообще никто не нужен, кроме подруг и инструкторов по горным лыжам.

Она может ходить в храм, о чем-то беседовать с Богом, иметь сложную внутреннюю жизнь. Но на деле её мир выстроен наоборот: вершиной пирамиды вниз, где сверху — она сама, любимая.

Вдруг оказывается, что семейная жизнь — это труд. Труд! Оказывается, что семейное счастье — это не картинка в модном журнале, а труд на десятилетия.

Вдруг оказывается, что любовь — это не кофе в постель и не билет в Италию, а благодать, которая ниспосылается Богом по трудам праведным.

Вдруг оказывается, что брак учрежден Богом не для

совместного развлечения, а для совместного шествия в Царство Небесное. И если муж и жена не шествуют к Богу рука об руку, то это и не брак христианский, а гражданское учреждение, не имеющее к Богу и Его благодати никакого отношения.

Какие внезапные открытия взрослого человека, столкнувшегося с настоящей любовью!

По материалам сайта pravmir.ru

Вопрос священнику

Вопрос: Я знаю, что такое благословение и как оно происходит но я не понимаю для чего оно мне сейчас нужно. Я знаю, что дело которое я хочу совершить доброе и не понимаю зачем об этом спрашивать у Батюшки. Я болею, выходящий мне никуда нельзя, а начать хочется по скорее, от благословения, что изменится? Я очень так-же хочу, чтобы об моих поступках никто не знал, пусть это будет тайное доброе дело - без восхищение мною и похвал.

Отвечает священник Родион Иванов:

Любое доброе дело, как говорится, без искушений не бывает. Поэтому нужно (для верующих, конечно) благословение, то есть благодатная помощь Божия. Также батюшка может подсказать, скорректировать как-то твои намерения и выбор. Не бойся — восхищений от него не будет, и все остается и в тайне.

Вопрос: Подскажите, бывают ли родовые проклятия? И как можно от этого избавиться? В нашем роду все женщины не могут устроить свою личную жизнь, одни разводятся, другие и вовсе одинокие. Старшие из наших женщин говорят что все это из-за прадеда, что его жена умерла в 38 лет, из-за заражения крови, когда носила под сердцем ребенка, на тот момент уже у них было очень много детей, рожала каждый год. И родители прабабушки не любили деда по многим причинам, первое он был бедным, а они были богатые, она была казачка, а он украинец и брак их был не допустим на Дону, и последнее что их дочь умерла из-за него, вот и думаю что они его прокляли. Так как не общались в дальнейшем с внуками которые остались без матери.

Отвечает священник Дионисий Свечников: Церковь не знает такого понятия, как родовое проклятье. И Вам советую не забивать голову этим. Проще простого, конечно, свалить семейные проблемы на прадедушку, прабабушку и других родственников, куда сложней попытаться заглянуть в себя и найти причины там. Попытайтесь, уверен, что здоровый логический анализ взаимоотношений с мужчинами, без мистических добавок и самопрограммирования, даст нужные результаты.

По материалам сайта pravmir.ru

Друзья! Будем благодарны вам, если вы продлите жизнь этому листку, передав его в руки других людей или в любой храм. Пожалуйста, не используйте его в хозяйственных целях.

Электронные версии всех выпусков миссионерского листка Вы всегда можете найти по адресу:

<http://pravmir.spovka.ru/misionerskij-listok-ximkinskogo-blagociniya>

Миссия: издать на пожелание р. Б. О. или, при желании, Творческое слово

Отпечатано в типографии «Горлус»

Адрес: г. Москва, Зеленоград, корпус 528, офис 11

Телефон 8(495) 789 47 56; www.totpus.ru

Тираж 500 экз. Заказ №

Главный редактор священник Кирилл Сушков

Тел. 8 903 619 54 72;

Сайт: www.pramirspovka.ru

Верстка Екатерина Жуковой



№ 51 (280) 18 декабря 2016 г.

СЕ, СТОЮ У ДВЕРИ И СТУЧУ...

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ МОСКОВСКАЯ ЕПАРХИЯ ХИМКИНСКОЕ БЛАГОЧИНИЕ МИССИОНЕРСКИЙ ВОСКРЕСНЫЙ ЛИСТОК

В церковном календаре - 5 декабря
Неделя 26-я по Пятидесятнице
Прп. Саввы Освященного (532), Свт. Гурия, архиепископа Казанского (1563); мч. Анастасия Аквилейского;

прпп. Кариона монаха и сына его Захарии, египтян (IV). Сщмч. Илии Четверухина, пресвитера (1932); прмч. Геннадия (Летока), иеромонаха (1941); сщисп. Сергея Правдолюбова, пресвитера (1950).

СВЯТЫЙ СВЯТЫЙ СВЯТЫЙ

Лк. XVII:12-19

И когда вошел Он в одно селение, встретили Его десять человек прокаженных, которые остановились вдали и громким голосом говорили: Иисус Наставник! помилуй нас. Увидев их, Он сказал им: пойдите, покажитесь священникам. И когда они шли, очистились.

Один же из них, видя, что исцелен, возвратился, громким голосом прославляя Бога, и пал ниц к ногам Его, благодаря Его; и это был Самарянин. Тогда Иисус сказал: не десять ли очистились? где же девять? как они не возвратились воздать славу Богу, кроме сего иноплеменника?

И сказал ему: встань, иди; вера твоя спасла тебя.

за признанием их исцеленными, просить удостоверения в восстановлении им права общественной жизни.

Достоинно внимания, что Христос послал исцеленных к священникам. Ведь Он Сам — один от Троицы — Царь мира и Начальник всего священства. Христос послал прокаженных к священникам, чтобы они рассказали, что получили исцеление от Того, Которого священники и вожди народа не только не хотели признать, но и преследовали и злоумышляли умертвить Его, посылая их к священникам, Христос, вместе с тем, свидетельствует о том, что священство не есть самочинное учреждение, а установлено Самим Богом. Мы знаем, что вожди Израиля обвиняли Христа в том, что Он нарушил Закон. Вот и показывает Он им, посылая прокаженных к священникам, что пришел Он не нарушить Закон, а исполнить, дает пример исполнения Закона и повиновения Церкви.



Все десятеро, по одному слову Мессии-Христа, получили величайший и драгоценнейший дар, но неизмерима бездна неблагодарности! Деятеро израильтян и не подумали возвратиться к своему Божественному Врачу, чтобы воздать Ему должное благодарение. К их стыду возвратился только презираемый ими «гой» — самарянин; он, припав к ногам Спасителя, благодарил Его, прославляя Бога. Привычно

было сердце Христа ко всякой неблагодарности, но тут и оно было возмущено столь бесстыдным и столь чудовищным примером неблагодарности. Чрез Иисуса Бог пришел подать помощь Своему народу, народу Завета, оказать ему милосердие, но ветхий Израиль отверг свою Славу, отверг Христа, своего Царя и Спасителя.



«Не десять ли очистились, где же девять?» — спросил Христос с грустной удивленностью. «Как это они не возвратились воздать славу Богу, кроме сего иноплеменика?» Рухнули рассуждения мнящих себя имеющими особое право на Бога, на Его покровительство. «Бог нелицеприятен; во всяком народе боющийся Его и поступающий по правде приютен Ему» (Деян. 10:34-35). Исцелив тело язычника-самарянина, Господь исцелил и душу его, любвеобильно сказав ему: «встань, иди; вера твоя спасла тебя.»

С пришествием Обетованного, с пришествием Мессии-Христа, на место ветхого Израиля приходит новый Израиль, предвозвещенный пророками. И принадлежность к Израилю Божию определяется отныне не по плоти, ибо «не все те израильтяне, которые от Израиля» (Рим. 9, 6), а праведностью веры (Рим. 9:30-32).

По материалам сайта prevoslavie.by

Тем, которые ропщут, что их труды не ценятся

Гордые и нетерпеливые люди постоянно жалуются на то, что труды их не ценятся, что они не получают за них должной награды, что они вообще унижены, и т.п. Что, братие, сказать таковым? Думаю, что и впереди, пожалуй, их ждет унижение. Почему? Потому, что гордым всегда Бог противится и благодать дает только смиренным. Не мечтай они о себе высоко, не цени слишком дорого своих трудов, делай все со смирением для славы Божией, с уверенностью, что Бог все знает про них и никогда не оставит их, тогда бы, конечно, было дело другое. Людей кротких, трудолюбивых, делающих все единственно для славы Божией, Господь всегда возвышает, и даже нередко чудесным образом.

Про Святого Николая из жития его известно, что он чем более тщился таить свое Богоподрожательное житие от очей всех людей, чем более смирялся, тем более его Бог возвышал и люди прославляли. Вот ясное на сие из жизни его доказательство. Когда в городе Мирах Ликийских скончался архиепископ, то окрестные епископы собрались в Мирах, чтобы избрать умершему достойного преемника. Чтобы выбор пал действительно на достойного, один из избирателей предложил собравшимся, чтобы они, прежде чем приступить к избранию, усердно помолились, чтобы Господь Сам указал на Своего изблюбленного. Предложение было принято и оказалось благоуспешным. Вскоре голос свыше повелел председателю собора ночью стать при дверях церкви и наблюдать, кто первый из иереев выйдет в нее: первошедший и есть избираемый Духом Святым; его примите и честно во епископа поставьте. Имя же ему — Николай. Спобившийся откровения сказал об оном своим собратьям и затем, исполняя повеленное, ночью пришел к церкви и у дверей ее стал дожидаться входящих. По внушению Духа Божия, рано утром и Николай отправился на церковную молитву; но лишь только он хотел войти в храм, как епископ остановил его и спросил: «Как имя твое, сын мой?» Угодник Божий кротко и тихо отвечал: «Николай имя мое; раб есть твоя святыни, владыко!» Обрадованный святитель тотчас привел его в собрание епископов, и сии, поставив его посреди церкви, единогласно воскликнули к собравшемуся



замечая нелепости своих поступков. Так вот, вор ставил святому свечу и просил помощи в воровстве. Долго всё сходило ему с рук, и эту удачу он приписывал помощи Николая. Как вдруг однажды этот по особенному «набожный» вор был замечен людьми во время воровства.

У простых людей разговоры недолгие. Грешника, поиманного на грехе, бьют, а то и убивают. Мужики погнались за несчастным. Смерть приблизилась к нему и стала дышать в затылок. Убегая от преследователей, он увидел за селом павшую лошадь. Труп давно лежал на земле, из полпушевого брюха тек гной, черви ползали по телу животного, и воздух вокруг был отравлен запахом гнили. Но смертный страх сильнее любой брезгливости. Вор забрался в гниющее чрево и там, среди смрадных внутренностей, затаился. Преследователям даже в голову не могло прийти, что убегавший способен спрятаться в трупе. Походив вокруг и поругавшись всласть, они ушли домой. А наш «джентльмен удачи», погибая от смрада, разрывался между страхом возмездия и желанием вдохнуть свежего воздуха.

И вот ему, едва живому от страха и вони, является Николай. «Как тебе здесь?» — спрашивает святитель. «Батюшка Николай, я едва жив от смрада!» — отвечает несчастный. На что святой ему отвечает: «Вот так мне смердят твои свечи».

Комментарии кажутся излишними. Мораль — на поверхности. Молитва грешника смердит, а не благоухает. Нужно не только молиться, но и жизнь исправлять, по мере сил. Так? Так. Но это выводы верхнего слоя. Есть здесь и более глубокий урок. И как говорил кто то из литературных героев: «Так то оно так, да не так».

Николай всё же спас грешника! Молитва хоть и смердела, но до святого доходила, и в нужное время Николай о грешнике вспомнил. Пусть моя свеча ныне смердит, пусть она ещё долго смердеть будет (ведь не скоро запах выветривается), но я всё равно её ставить буду.



Молитесь чисто и горячо, как свеча горит, в один год не выучитесь. Молитесь так, чтобы Богу это приятно было так,

как нам ароматом каддила дышать, — это труд всей жизни. И радуюсь я, что Господь накажет, и Он же потом пожалует. А святые в этом Богу подобны.

Или вот ещё случай. Дело было в Киеве при немецкой оккупации. В одной семье умирает мать. Остаются трое детей, мал мала меньше, а отец — на фронте. Дети кладут маму на стол. Что дальше делать — не знают. Родни никого, помочь некому. Знали дети, что по покойникам читать псалмы надо. Псалтири под руками нет, так они взяли акафист Николаю, стали рядышком у мамы в ногах и читают. «Радуйся, добродетелей великих вместилище. Радуйся, достойный Ангелов собеседниче. Радуйся, добрый человеком наставниче». Конечно, какая тут радость. Один страх и горе. Но читают они дальше и доходят до слов: «Радуйся, неповинных от уз разрешение. Радуйся, и мертвецов оживление...» И на этих словах — Свет! Свет! Свет! — мама открыла глаза и села. Пожалел Угодник. Приклонился на детские слёзы.

Образ Николая созвучен и понятен нашей душе. Святой по себе книг не оставил. И народ наш больше верит делу сделанному, чем слову сказанному. Николай нищих любит, а у нас почти вся история — сплошная история нищеты, простоты и убожества. Когда итальянцы тело святого украли и к себе увезли, появился праздник «летнего Николая». Греки его до сих пор не признают, а предки наши этот праздник по особому осмыслили.

Деды дедам сказывали, что сошли как то с небес Николай да Касьян по земле походить, помочь, может, кому. Глядь — а в глубокой луже мужик с телегой завяз. «Пойдём, — говорит Николай Касьяну, — подсобим мужичку». А Касьян говорит: «Неохота ризы райские пачкать». Ну, Никола, делать нечего, сам в грязь полез и телегу вытолкал. Умилился Господь на такое человеколюбие и дал Николаю два праздника в год — летом и зимой. А Касьяну — раз в четыре года — 29 февраля. Вот так.

В общем, с Писанием мы до сих пор плохо знакомы, невежества и грубости у нас тоже хватает. Даже поделиться можем. Но если увидит наш человек икону Николая Угодника, сразу три пальца щепоткой сложит и перекрестится. Скажет: «Радуйся, Николае, великий чудотворче», — а Николай с небес ответит: «И ты не горюй, раб Божий. Прославляй Господа Вседержителя и словом, и делом».

Много святых на земле было, много ещё будет. Но мы так к Чудотворцу привязаны, будто живём не в нашей ночной стране, а в Малой Азии, и не в эпоху интэрнета, а в IV веке, в эпоху Первого Вселенского Собора. И это даже до слёз замечательно.

Из книги «Собрание проповедей прот. Андрея Ткачева»

Не на то родилась

Священник Константин Камышанов
Вот простой пример, когда достаток и простор души портит человека.

Предположим, некой молодой даме «повезло», и муж достался богатым и работный. Он дал возможность жене не вкалывать где-то на чужих людей, а «поработать» в доме хранительницей очага и мамой. Она согласилась. Она здорова. И ей остаются труды только ради ЛЮБИМОГО мужа.